


Opte solamente ROr una de las opciones en cada caso y justifigue su eleccién:

1) Todo punto por encima (fuera) de I3 Frontera de Posibilidades de Produccién:
a) es de ineficiencia

b) aumenta el costo de oportunidad

C) no es posible de alcanzar

d) implica salir del equilibrio

e) todas son incorrectas

2) El Estado desea aplicar un impuesto en cierto mercado con el objetivo de recaudar
en forma urgente una suma determinada de dinero:

Suponga que tiene para elegir uno de estos tres mercados:

a) Mercado de "carteras de cuero", cuya demanda es totaimente elastica.
b) Mercado de "yerba mate", cuya demanda es tota i

Qi of)

3) Resgonld;

a) Siempre que observamos un incremento en la tasa de de




